

# গোঘাটে প্রধানশিক্ষককে মারধর ছাত্রের, বহিষ্কার অভিযুক্ত ছাত্র

নিজস্ব সংবাদদাতা, গোঘাট : ২০১৭-র মাধ্যমিক পরীক্ষার স্থগিত হওয়ার পর থেকে গোঘাটের শ্যামবাজার গোপালচন্দ্র সেন হাইস্কুলের ছাত্র কন্যা নন্দী মেহতা তালিকাভুক্ত হান করে নিয়ে শুধু স্কুলেই আসেন, এলাকার সমস্ত মানুষের মুখ উজ্জ্বল করেছিল। আর মঙ্গলবার ওই স্কুলেই ঘটে গেল এক লজ্জাজনক ঘটনা। স্কুলের ছাত্রের হাতে মার খেতে হল স্কুলের প্রধানশিক্ষককে। এই ঘটনায় স্কুলের প্রধানশিক্ষক রঞ্জিতা মল মঙ্গল গুরুতর রক্তম হয়েছেন। এরপরেই স্কুলের ম্যানেজিং কমিটি তদন্তমূলক মিমিভি ডেকে ওই ছাত্রকে স্কুল থেকে বহিষ্কারের সিদ্ধান্ত গ্রহণ করে। স্কুল সূত্রে জানা গেছে, সোমবার স্কুলে ভাগিনী নিবেদিতার উপর এক অসুস্থতার আয়োজন করা হয়। স্কুলের অসুস্থতা মঙ্গল যখন অনুষ্ঠান চলাকালে অসুস্থ হয়ে পড়েন তখন ওই ছাত্র স্কুলের দোরগোড় থেকে গিয়েছিল। বিষয়টি স্কুল কর্তৃপক্ষ ভালো ভাবে জানে। কারণ এটি স্কুলের শৃঙ্খলা বিধি। এরপরেই



স্কুলের প্রধানশিক্ষক রঞ্জিতা মল মঙ্গল গুরুতর রক্তম হয়েছেন। এরপরেই স্কুলের ম্যানেজিং কমিটি তদন্তমূলক মিমিভি ডেকে ওই ছাত্রকে স্কুল থেকে বহিষ্কারের সিদ্ধান্ত গ্রহণ করে। স্কুল সূত্রে জানা গেছে, সোমবার স্কুলে ভাগিনী নিবেদিতার উপর এক অসুস্থতার আয়োজন করা হয়। স্কুলের অসুস্থতা মঙ্গল যখন অনুষ্ঠান চলাকালে অসুস্থ হয়ে পড়েন তখন ওই ছাত্র স্কুলের দোরগোড় থেকে গিয়েছিল। বিষয়টি স্কুল কর্তৃপক্ষ ভালো ভাবে জানে। কারণ এটি স্কুলের শৃঙ্খলা বিধি। এরপরেই

বিরক্ত ক্ষোভে ফেটে পড়েন। তারা সকলেই ওই ছাত্রের শাস্তির দাবিতে বিক্ষোভ দেখাতে শুরু করেন। এমনকি ১০০ ছাত্রছাত্রী লিখিতভাবে ওই ছাত্রের কঠিন শাস্তির দাবি জানায়। এরপরেই স্কুলের ম্যানেজিং কমিটি তদন্তমূলক মিমিভি ডেকে বসে। ওই বৈঠকেই ছাত্রটিকে বহিষ্কারের সিদ্ধান্ত নেওয়া হয়। এরিষয়ে স্কুলের সভাপতি নিমাই মঙ্গল জানান, কিছুদিন আগেই এই স্কুল মাধ্যমিক মেহতারালিকা স্কুল করে সারা রাতে করে সুনাম ছাত্র করেন। সেই সুনামের কারণেই স্কুলের শৃঙ্খলা ভেঙে স্কুলের সম্মান নষ্ট করেছে। তাই ম্যানেজিং কমিটি সর্বসম্মতিক্রমে ওই ছাত্রকে বহিষ্কার করেছে। অন্যদিকে ওই ছাত্রের বাবা রক্তম, তাঁকে বিক্ষোভে পাঠানো হয়েছিল। তার আগেই প্রধানশিক্ষককে রাখে যায়। তখন প্রসঙ্গ সমস্ত প্রধানশিক্ষককে দেওয়া হয়েছিল। এরপর ছেলে প্রধানশিক্ষকের চোরাং উঠে নিয়ে যায় ওই ঘটনার জন্য উঠেই ছেলে দুঃখের কথা করেছিলেন।

## ইন্দিরা গান্ধীর মৃত্যুদিবসে তৃণমূলের রক্তদান



নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ : তৃণমূল সংগঠনের শাখা সংগঠন এই এন টি ইউ নির সারোগোয় স্থগিতের আরামবাগ শহরের

## সাপের কামড়ে মৃত কৃষক

নিজস্ব সংবাদদাতা, গোঘাট : সাপের কামড়ে মৃত্যু হল এক ব্যক্তির। মৃতের নাম জামনাথ দেবুলী। বাড়ি স্থানীয় গোঘাটের বেলতলা গ্রাম। জানা গেছে, লক্ষ্মীপুরের পরদিন অজিৎ ও শুধু দেওয়ার সময় তাঁকে একটি বিষের সাপ কামড়াই। এরপর তাঁকে আরামবাগ মফস্বল হাসপাতালে ভর্তি করা হয়। কিন্তু অবস্থার অনতিদ্রুত হওয়ায় তাঁকে কলকাতার শশুনাথ পণ্ডিত হাসপাতালে স্থানান্তরিত করা হয়েছিল। সেখানে চিকিৎসা চলাকালীন সোমবার রাতে তাঁর মৃত্যু হয়।

## প্রধানশিক্ষকের বিদায় সম্বর্ধনা

নিজস্ব সংবাদদাতা, গোঘাট : মঙ্গলবার স্থানীয় গোঘাটের বালি হাইস্কুলে প্রধানশিক্ষকের বিদায় সম্বর্ধনা এবং একটি প্রেক্ষিকাধর্মের ঘোষণা অনুষ্ঠান হয়ে গেল। এদিন স্কুলের প্রধানশিক্ষক ড. কাজলচন্দ্র দে তাঁর দীর্ঘ কর্মজীবনের পর অসঙ্গত হওয়ার কারণে ছাত্রছাত্রীদের সাপ কামড়াই এক সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠানের আয়োজন করে। এই অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন বিধায়ক মানস মজুমদার, অতিরিক্ত জেলা বিদ্যালয় পরিদর্শক তরুণা নাগ, গোঘাট ২নং ওসকের অতিরিক্ত বিদ্যালয় পরিদর্শক হৃদয় কুন্ডু, বালি হাইস্কুলের প্রাক্তন প্রধানশিক্ষক সমবেদনাসহ ছাত্রছাত্রী, গোঘাট ১নং পঞ্চায়েত সভাপতি হরিনারায়ণ কোন্ডার প্রমুখ। জানা গেছে, অতিরিক্ত প্রেক্ষিকাধর্মের জন্য বিধায়ক মানস মজুমদার তাঁর উদয়ন হস্তক থেকে গল্প ৭৩ হাজার ৭৭৫ টাকা ব্যয় করেছিলেন।

**নিরোগ ডায়গনস্টিক**  
আরামবাগ, কোর্টরোড, হুগলি  
Ph: 03211-256950  
Mob: 9732843677

- MR
- 3D Multi Slice CT Scan
- Digital X-Ray
- Colour Doppler
- Ultrasoundography
- Echocardiography
- 2DM Mode & colour
- Holter Monitor
- Endoscopy
- Colonoscopy
- EMG
- NCV
- EGG
- Pathology
- FNAC

**ইউনানী ও হার্বাল চিকিৎসাকেন্দ্র**  
**ডায় ক্লিনিক**

মহিলা ও পুরুষের যে কোনও জটিল ও পুরাতন রোগ, জ্বর, বমি, ডায়েরি, গ্যাস, পেপন রোগ, চোখের রোগ, হৃদয়ের সমস্যা, রোগা থেকে মোটা ও মোটা থেকে রোগা সূচিক্রমিক করা হয়।

বিঃদ্রঃ- গোপনে মদ ছাড়াইবার ওষুধ দেওয়া হয়। ১০ দিনে পরিবর্তন।

**ডা. এন কে দ্বায়**

ফোনে যোগাযোগ করুন- ৯৪৩৩২৭৬১০৬ / ৭৫০১৩৩০২০৭ / ৯৪৩৩১৫৬৩১৫

কলিকাতা দমদম, আরামবাগ, হেড়িয়া, উদয়নারায়ণপুর, শ্যামপুর

**বেডাতে আসুন কামারপুকুরে**

কামারপুকুর মঠের মেইন গেটের পাশে থাকা ও খাওয়ার সুব্যবস্থা আছে

যোগাযোগ :  
**বাসুদেব নজা, কামারপুকুর**  
ফোন : ৯৭৩৩৫৯৫৬৬৯

## আরামবাগ-কোটা রাস্তায় বাস চলাচল শুরু

নিজস্ব সংবাদদাতা, গোঘাট : রাস্তার হোল অবস্থার জন্য বাস চলাচল শুরু হল আরামবাগ-কোটা রাস্তা (গোঘাটের ভিলাস থেকে কোটা পর্যন্ত ১০ কিলোমিটার)। কিন্তু বনার কারণে এই রাস্তাটি একেবারে ভেঙে নষ্ট হয়ে যায়। বাস মালিকরা ওই রাস্তায় বাস চলাচল বন্ধ করে দেন। বাস এনোসিসেশনের সম্পাদক বেনোনাথ নন্দী জানান, রাস্তাটি আপাতত রিক করা হয়েছে ও বাস চলাচলের উপন্যূন হয়েছিল। তাই ওই রাস্তা পুনরায় বাস চলাচল হচ্ছে। কলকাতা গ্রাম পঞ্চায়েতের প্রধান শ্যামলী ঘোষ জানান, রাস্তা ভালো করে মেসোমতি করা হয়েছে। গোঘাটী দিনে কোটা তীরা আসবে এবং পরিবেশ দিতে পানেন সেজনা তীরা বন্ধপরিচর। নকুণ্ডা কাওয়ামী হাইস্কুলের প্রধান শ্রেণির ছাত্র সমন উভাচার জানালেন, এতদিন বাস না চলায় আরামবাগে টিউশনে পড়তে হাইস্কুলের করে যেতে হত। অথবা মামলার, কামারপুকুর হয়ে আরামবাগ যেতে হত। এরকমে অধিক ভাড়া দিতে হত। সেভ খটা পড়ার জন্য পাঁচটাটা সময় নষ্ট হত। বাস চলাচল শুরু হওয়ার আশায়ের তীব্র সুখিণা হত। অন্যদিকে এলাকার মানুষের বক্তব্য, গত বছর ১৭ অক্টোবর নকুণ্ডা গ্রাম পঞ্চায়েতের সময় গোঘাট ১নং পঞ্চায়েত সমিতির সভাপতি পিও রাস্তা করে দেওয়ার প্রতিশ্রুতি দিয়েছিলেন। কিন্তু একবছর পর পিওকে বলে মোরাম পড়ছে রাস্তায়। এই মোরাম কতদিন যাবে তা নিয়েও তাঁরা প্রশ্ন তুলেছেন। খুব তাড়াতাড়ি পিওরাস্তা করে দেওয়া না হলে তাঁরা আবারও বিক্ষোভে সন্নিবিষ্ট হবেন বলেও জানিয়েছেন।

## ইন্দিরা গান্ধীর মৃত্যুদিন পালন

নিজস্ব সংবাদদাতা, গোঘাট : ১৯৮৪ সালে ৩১ অক্টোবর তৎকালীন প্রধানমন্ত্রী ইন্দিরা গান্ধীর মৃত্যু হয়। তাই ওই দিনটি মরণ করে প্রতিবেদনই জাতি কয়েকের পক্ষ থেকে তাঁকে শ্রদ্ধা জানানো হয়। মঙ্গলবারও তাঁর মৃত্যুদিনে স্থানীয় গোঘাটের কামারপুকুর লাহাবাভায়ে তাঁর প্রতিবেদিত মালদান করা হয় এবং তাঁর সম্পর্কে আলোচনা করা হয়। এই অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন বিশিষ্ট শিক্ষক গোপালমোহন চক্রবর্তী, ভদ্রানীন্দ্রমণ্ডল, নিমাই কুমার গোস্বামী প্রমুখ। জানা গেছে, কয়েকের পক্ষ থেকে ১৯ নভেম্বর তাঁর জন্মদিনটিকেও নানা অনুষ্ঠানের মধ্যে দিয়ে পালন করা হবে। এছাড়াও ওইদিন সারাদিন পরে নানা অনুষ্ঠানের আয়োজন করা হয়েছে।

## রাস উৎসবে মেতেছে ডোঙ্গলের দুই পাড়ের মানুষ

সৌম্যজিৎ নন্দী, আরামবাগ : বহুত্ব, ভালোবাসা মানুষের সুস্থির সময় থেকে চলে আসছে। ভালোবাসাবিহীন ও বহুত্বহীন কোনও জীবন সম্পন্ন হতে পারে না। সেই ধারণার মুখে এক সঙ্গীত রচিত শ্রীকৃষ্ণ তাঁর সখীকে নিয়ে নৃত্য এবং লীলাখেলা করেছিলেন যা বর্তমান দিনে রাস উৎসব নামে পরিচিত। এখন সারা রাজ্যের বিভিন্ন জায়গায় রাস পূর্ণিমার দিন রাস উৎসব পালিত হয়। সেই রকমই স্থানীয় আরামবাগের বহুত্বজেন্দা এলাকায় সাড়ুগুরুর রাস উৎসব পালন হয়ে আসছে। এখানে বয়ে দোহাধ্বনির নদ। নারের পূর্ণ পাড় আলুপাট এবং পশ্চিম পাড়ে ডোঙ্গল হাটচাল এই দুই জায়গাতেই পুষকভাবে রাস পালন হয়ে থাকে। এছাড়াও রাস উৎসব উপলক্ষে এখানে মেলাও বসে। আরামবাগ থানাে বিভিন্ন প্রান্তের মানুষ হাজার হাজার উৎসবে। হাটচালার রাস উৎসবের জন্মদায়ক হয়েই সভাপতি আছেন সুস্মার সর্দার। তিনি জানান, রাস উৎসব তাঁর নানি কৈলাসের গ্রন্থিত প্রতিষ্ঠা করেছেন। আর সেই রাস একই ৪৫ বছর পূর্ণপালন করেছে। তিনি আরও জানান, ৪৫ বছর আগে



তাঁরা হরিনাম সঙ্কীর্তন করতে যাওয়ার সময় একটা লোক নাকি তাদের পাঁচ টাটা উপহার দেন। তখন ওই এক ব্যক্তি চলে ১০ টাটা। এভাবেই তাঁদের ৭৫ টাটা উপহার হয়েছিল। তাঁরা বুঝিয়েছেন যে অর্ধে অর্ধের মুখ। এই এক টাটাটা উঠেছে সেটা তাঁর কৈলাসে। আর সেই রাস একই ৪৫ বছর পূর্ণপালন করেছে। তিনি আরও জানান, ৪৫ বছর আগে

অনেক ঠাকুর দান করেন। সেই মূর্তি গুটি নিয়ে রাস উৎসব উদ্‌যাপন করে। এই রাসে স্থানীয় ব্যক্তিদের কল দানও করা হয়ে থাকে। তবে ডোঙ্গল আলুপাটের রাস উৎসব এই বছর ২৭ বছরে পালন করেছে। এই রাসে সৃষ্টি হিসাবে সুকুমার সর্দার জানান যে, তাঁদের ক্রমের এক সদস্য যারা কল দেন। তিনি একবার দাবি করেছিলেন যে, মাত্রাতে তিনি তাঁর পঞ্চম মতো পাট তুলেছেন। কিন্তু তিনি পরিত্যক্ত তিনি দিতে রাজি হননি। তাই ওই ব্যক্তি বলেন, তিনি এবার ছেড়ে ওপারে গিয়ে রাস উৎসব পালন করব। তাই তিনি মনোমালিন্য করে ওপারে অর্থাৎ ডোঙ্গল পাট পাট রাস প্রতিষ্ঠা করেন। তবে আলুপাট রাস কলির সেক্রেটারি অরুণ রাস বলেন, আমাদের এখানে রাস প্রতিষ্ঠা হয় ১৯৯১ সালে। এইবছর ডোঙ্গল হাটচালার রাসের দোহার কিছু সেক্রেটারির মনোমালিন্য হয়। এখন তাঁরা ওপারে গিয়ে ওই একে এপারে পলেন। তখন থেকেই সুস্মার হয় এই রাসের। তিনি দীর্ঘ ৩০ বছর এই রাস কলির সম্পাদক আছেন। বলে এখানে রাসের বিশেষ গুরুত্ব হয়ে বৈদ্য